

ΙΔΡΥΤΗΣ - ΕΚΔΟΤΗΣ: 1950 - 1980 † ΙΩΑΝ. ΣΠ. ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΣ (1910 - 1993)
ΕΚΔΟΤΗΣ 1980 - 2012: † ΕΛΕΝΗ ΙΩΑΝ. ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ (1955 - 2020)
ΥΠΕΥΘ. ΕΚΔ. ΥΠΗΣ: 2020 - σήμερα: Άκης Τραγούπουλος (ο υιός της / το γένος Τερζοπούλου)

ΕΤΟΣ 72ον * Αρ. Φύλλου 730
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2020 - ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2021

Δ/ΝΣΗ ΑΛΜΗ/ΦΙΑΣ: Λεωφ. Βασ. Παύλου 118, ΠΕΙΡΑΙΑΣ, 185 33
• τηλ/φο / fax & τηλ/τής: 210.4110.117 • e-mail: mail@kykladikonfos.gr
• επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας: www.kykladikonfos.gr

«ΚΥΚΛΑΔΙΚΟΝ ΦΩΣ» 71 ΧΡΟΝΙΑ ΚΥΚΛΑΔΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Πώς αλλιώς θα μπορούσα να τιλοφορήσω ένα άρθρο γι' αυτό το μικρό αλλά θαυματοργό έντυπο, που - παλεύοντας νυχθημερόν -, μέσα στα σπλάγχνα του περικλείει αγώνες και θυσίες ζωής, ψυχικής και σωματικής προσφοράς προς τους Κυκλαδίτες μας και τα νησιά μας!

Αν κάποιος διάβαση τα πιο πάνω θα πη επικαίρω πως «ευλογεί τα γένητα του» (της!). Όμως, επειδή έχω μια τακτική (ίσως κακή) και κάθε μήνυμα και γράμμα των αναγνωστών μας με λόγια επιβραβεύσεως και όχι μόνον - αν και φυλάσσεται - να μην το δημοσιεύω, πιστεύω πως έχω λίγο το δικαίωμα μιας μικρής, προς ηθικήν ανταμοιβήν, ανασκόπησης, ένα είδος απολογισμού για τα 71 αυτά χρόνια του φύλλου μου (Jan.2021 εισήλθε στο 72ο έτος). Ειδικά αν σκεφτώ πως από τον θάνατο του Αειμν. Ιδρυτού του ΙΩΑΝΝΟΥ ΣΠ. ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ παρήλθον κι όλες είκοσι επτά (27) έτη (από το 1993), κι από την ανάληψη των καθηκόντων μου τη βοήθεια του πατρός μου πάντα, σαράντα (40) έτη, πιστεύω πως το δικαιούμαι απολύτως!...

Όλα αυτά που έχω ζησει μέσα στις σελίδες που αφορούν τους (ή στους) νησιώτες μας, επιτυχίες, προβληματισμούς και προβλήματα, προσπάθειες, αγώνες, προόδους ατομικές και συλλογικές, αλλά και της εκουσίας, καθημερινές χαρές, ιστορικές στιγμές και στιγμή τυπία, όλα στεφθέντα με αγωνία για να προσφέρω ό,τι πιο εκλεκτό αλλά και κατανοητό στον αναγνώστη, αλλά



Από παλαιότερο τεύχος (Απρίλιος 1999) του «Κυκλαδικού Φωτός»

Το φως της εφημερίδος μας, διεισδύσε και διεισδύει με τον δικό του γλυκό, αγαπητό τρόπο στον οικείο και άλλο χώρο των αναγνωστών του, δείχνοντας του με υπερφάνεια τους καθημερινούς αγώνες για διατήρηση της ιστορίας και του πολιτισμού μας, αλλά και την εξωραϊστική διάθεση του - μέχρις εσχάτων - για ανάπτυξη και πρόοδο, με τρόπο απλά πιστικό προς τους αρμοδίους, έναν τρόπο που κρύβει μέσα του μια ισορροπία πολλών βολταϊκών συστημάτων, με πενή, πίστη και κυρίως με ανιδιοτέλεια, τασσόμενο πάντα υπέρ του αγαθού και της ευημερίας των νησιών μας.

Όλα αυτά, επιμήθησαν πολλές φορές. Η όποια τιμητική επιβράβευση ήταν και είναι με χαρά αποδεκτή, εφ' όσον έγινε και γίνεται πραγματικά ως αναγνώριση του έργου του, αναποκρυπτόμενη στην ουσία της κυκλαδικής προσφοράς ενός 71ετούς δημοσιογραφικού οργάνου που λέγεται «Κυκλαδικόν Φως». Και βέβαια πιο μεγάλη τιμή και ηθική ανταπόδοση, όχι για μένα αλλά για το φύλλο αυτό, είναι το ενδιαφέρον και η αγάπη στη καρδιά του πνευματικού αναγνώστη πνευματικός, αφού δεν του χαρίζω ούτε DVD ούτε άλλο είδος «δωράκια» για να την πάρει! που είναι η απόλυτη αναγνώριση του!...

Και ως διεπόμενο από ηθικές αξίες, οι ηθικές αξίες κρατούν ζωντανή την έκδοσή αυτή! Και είναι αλήθεια πως όταν κάποτε - τυχαίνει κι αυτό - κάποιος αναγνώστης της του φεύγει για τους ουρανούς, η καρδιά μου πονά περισσότερο κι από τους οικείους. Γιατί ξέρω πως αυτός με τη μικρή του επί ετη συμπαραστάση, ένοιωσε και αγάπησε το έργο του φύλλου μου περισσότερο από άλλους...

Τα 71 χρόνια του «Κυκλαδικού Φωτός» μας είναι μια ζωντανή απόδειξη ότι οι Κυκλάδες μας και οι Κυκλαδίτες μας ζέρονται να αναγνωρίζουν, να ξεχωρίζουν και να συμπεριφέρονται με το καθαρό Φως της προσφοράς για την σωστή και ολοδεν μεγαλύτερη ανάπτυξη των νησιών μας, χωρίς παροξυσμούς χωρίς εμπάθειες και συμπέρονται, πάντα με ελπίδα και αισιοδοξία για ένα καλύτερο αύριο των Κυκλάδων μας. Και ίσως και εγώ κάποτε, αυτό να μην προφθάσω να το ιδώ σε όλη του την μεγαλοπρέπεια...

Το «Κυκλαδικόν Φως» μας όμως, είμαι σίγουρη, πως θα το ιδή!...

Ελένη Ιωάν. Τερζοπούλου

Μήνυμα Δημάρχου Αμοργού για τους Ήρωες της Κίναρου

«Η 11η Φεβρουαρίου 2016 είναι χαραγμένη με ηρωισμό για την Αμοργό, για το Αιγαίο, για την Ελλάδα μας. Τρεις γενναίοι Αξιωματικοί του Πολεμικού μας Ναυτικού έπεσαν υπέρ πίστεως και πατρίδας.

Ο Υποπλοίαρχος Κωνσταντίνος Παναγιώτης, ο Υποπλοίαρχος Αναστάσιος Τουλιτσης και ο Ανθυπασπιστής Ελευθέριος Ευαγγέλου, έχασαν τη ζωή τους, όταν το ελικόπτερο τους συνετρίβη στη νήσο Κίναρο, σε αυτή την ακριτική Αμοργιανή γη, κατά την διάρκεια νυχτερινής άσκησης και μπήκαν στο πάπθεο των ηρώων.

Πέρασαν στην αιωνιότητα, έγιναν χρυσή σελίδα στην ιστορία τους Έθνους μας και της ιδιαίτερης πατρίδας μας, υπερσπικίζοντες την ακεραιότητα και την ασφάλεια μας. Καθημερινά προσευχόμαστε για την ανάστασή τους και θα τιμούμε πάντα τη μνήμη τους.

Η Κίναρος αποτελεί τόπο με ισχυρό συμβολισμό και αξία για τη ζωή. Είναι η καθημερινή μάχη στην άκρη του Αιγαίου. Είναι η γαλανόλευκη που κυματίζει στον ιστό της καρδιάς μας. Είναι η Ελλάδα μας! Η κυρία Ευρήνη, μοναδική κάτοικος της Κίναρος, παραμένει σύμβολο πατριωτισμού και φάρος απαιτήρησης. Είναι χρέος μας να μην νιώθω ποτέ μόνη και αποστατάστη. Καθήκον μας να νιώθουμε μαζί της κάθε ημέρα, υπερήφανοι!»

Ο Δήμαρχος Αμοργού
Ελευθέριος Καραϊσκάκος

Γ.ΒΡΟΥΤΣΗΣ: ΡΥΘΜΙΣΗ 12-24 ΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ ΠΛΗΤΤΟΜΕΝΩΝ ΣΕ ΠΑΛΙΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ

Μία ιδιαίτερα σημαντική διάταξη θα προσέθετε ο Υπουργός Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων κ. Γιάννης Βρούτσης στο Νομοσχέδιο «Μέτρα ενίσχυσης των εργαζομένων και ευάλωτων κοινωνικών ομάδων, κοινωνικοασφαλιστικές διατάξεις και διατάξεις για την ενίσχυση των ανέργων», με την οποία θα δίνεται η δυνατότητα σε πληττόμενους εργοδότες, αυτοαπασχολούμενους και ελεύθερους επαγγελματίες να εξοφλήσουν σε 12 ή 24 δόσεις τις εισφορές που η καταβολή των οποίων είχε ανασταλεί λόγω κορωνοϊού.



Παράλληλα, με τη διάταξη αυτή θα υπάρχει ειδική πρόβλεψη με την οποία θα δίνεται η ευκαιρία σε όσους από τους ανωτέρω απώλεσαν ρύθμιση οφειλών από τον Ιούνιο έως τον Οκτώβριο, να επανεπταχθούν χωρίς πρόσθετες γραφειοκρατικές διαδικασίες αρκεί να καταβάλουν την δόση Νοεμβρίου. Οι αιτήσεις και για τις δύο περιπτώσεις οφειλών θα μπορούν να γίνονται ηλεκτρονικά στο Κέντρο Είσπραξης Ασφαλιστικών Οφειλών (ΚΕΑΟ). Η διάταξη αυτή του Υπουργείου Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων αναμένεται να δώσει ανάσα σε χιλιάδες οφειλέτες που λόγω της πανδημίας Covid-19 είτε δεν μπόρεσαν να ανταποκριθούν με συνέπεια σε παλαιότερες ρυθμίσεις των ασφαλιστικών τους οφειλών είτε εμφανίζουν αδυναμίες καταβολής των τρεχουσών οφειλών. Παράλληλα, με την αντίστοιχη ρύθμιση του Υπουργείου Οικονομικών για τις φορολογικές οφειλές, η κυβέρνηση Μητσοτάκη προσφέρει ένα ολοκληρωμένο δίκτυο προστασίας για τους οφειλέτες και δίνει μεγάλη ευχέρεια κινήσεων σε χιλιάδες ελεύθερους επαγγελματίες, αυτοαπασχολούμενους και επιχειρήσεις εν μέσω των πρωτόγνωρων οικονομικών συνθηκών που βιώνουν λόγω της πανδημίας, να επανεπταχθούν και να ρυθμίσουν τις οφειλές τους.

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΣΥΡΟΥ «ΜΝΗΜΟΝΕΥΕΤΕ ΨΑΡΑ ΚΑΙ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ!»



Με μια συμβολική κίνηση, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' σηματοδότησε σήμερα 17η Ιανουαρίου, την έναρξη των εορταστικών εκδηλώσεων για την επέτειο των 200 χρόνων από την έναρξη των αγώνων για ελευθερία και ανεξαρτησία το 1821, αναρτώντας στον κεντρικό ιστό του ιστορικού Ιερού Μητροπολιτικού Ναού της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος τη σημαία της Επανάστασης του 1821, η οποία θα παραμείνει ανηρημένη καθ' όλο το επετειακό έτος 2021.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' κατά τη λιτή αυτή συμβολική τελετή τόνισε ότι «όλοι οι Έλληνες πρέπει μια φορά στη ζωή τους να επισκεφθούν τα Ψαρά και το Μεσολόγγι, για να συνειδητοποιήσουν πόσο μεγάλο δώρο είναι η ελευθερία, πόσες θυσίες απαιτεί και πόσο δύσκολη είναι η σωστή διαχείρισή της!»

Υπογράμμισε δε ότι όλοι οι Έλληνες οφείλουμε να είμαστε υπερήφανοι για τις ηρωίδες και τους ήρωες προγόνους μας, οι οποίοι, στα 400 χρόνια της σκλαβιάς, διατήρησαν την ορθόδοξη πίστη τους, τη γλώσσα τους, τα ήθη, τα έθιμα και τις παραδόσεις τους, και αγωνίστηκαν και θυσίαστηκαν για την ελευθερία, με πρώτο τον Εθνομάτρυρα Πατριάρχη Κωνσταντινουπόλεως Γρηγόριο τον Ε', τον οποίο οι Τούρκοι κρέμασαν στην κεντρική Πύλη του Πατριαρχείου ανήμερα του Πάσχα του 1821, στις 10 Απριλίου, μόλις είχε κοινωήσει κατά την Αναστάσιμη Λειτουργία!

Υπενθύμισε τέλος ότι η Ερμούπολη είναι γέννημα της Επανάστασης, την οποία δημιούργησαν οι αμάσσοι πρόσφυγες από τη Χίο, τα Ψαρά και τα παλαιά της Ελληνικής Ιωνίας, που βρήκαν καταφύγιο στο φιλόξενο νησί της Σύρας.

«Οι Ψαριανοί», συνέχισε, «έκτισαν τον Ιερό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, μεταφέροντας σ' αυτόν την περίφημη Εικόνα του Θεοτοκόπουλου από τον ομώνυμο Ναό των Ψαρών, οι Χίοι έκτισαν τον οικισμό του Βροντάδου και κατέθεσαν στον επιστέφοντα αυτόν Ναό της Αναστάσεως λείψανα του Εθνομάτρυρα Μητροπολίτη Χίου Πλάτωνος, ο τελευταίος προ της Επανάστασης Μητροπολίτης Χίου Δανιήλ Κοντούδης κατέφυγε στην Σύρο και την διεποίεσε από το 1842 μέχρι το 1862, στο κωδωνοστάσιο του Μητροπολιτικού Ναού της Μεταμορφώσεως ηχεί μέχρι και σήμερα η καμπάνα από τον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου Ψαρών και την Πλατεία, έμπροσθεν του μεγαλοπρεπούς Δημαρχείου της Ερμούπολης, του Παρθενώνα των Δημαρχείων της Ελλάδος, όπως έχει προσφώνως χαρακτηριστεί, κατακοσμήει ο ανδριάντας του Ναυάρχου Ανδρέα Μιαούλη!»

Δήμος Σίφνου

Δημιουργία νέου καλαίσθητου τουριστικού λογοτύπου



Ολοκληρώθηκε η διαδικασία δημιουργίας νέου καλαίσθητου τουριστικού λογοτύπου για το Δήμο Σίφνου. Στο πλαίσιο συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου, επικυρώθηκε, με την υπ' αρ. 207/2020 απόφαση (Α.Δ.Α.: ΨΩΙΩ1Τ-ΧΚΕ), το πρακτικό της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής του Δήμου Σίφνου σχετικά με τη γνωμοδότησή της ως προς την απόφαση της πενταμελούς επιτροπής που αξιολόγησε τις προτάσεις εικαστικής αποτύπωσης του λογοτύπου τουριστικής προβολής της Σίφνου.

Η πενταμελής επιτροπή αξιολόγησης που συγκροτήθηκε με την υπ' αρ. 102/2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Σίφνου (Α.Δ.Α.: 6ΥΒΨΩ1Τ-ΙΚΤ) αποτελούνται από τους δημοτικούς συμβούλους Γιώργο Λουκή, Θεόδωρο Πολενάκη και Γιάννη Ραφαέλο, την καθηγήτρια εικαστικών Μαρία Τζιροζίδου και το φωτογράφο Γιάννη Κοντό, Αντιπρόεδρο του Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλλόγου Σίφνου.

Έχοντας στη διάθεσή τους αριθμημένους φακέλους των διαγωνιζομένων, χωρίς ονόματα, τα μέλη της επιτροπής αξιολόγησης μελέτησαν τις προτάσεις και απέρριψαν αρχικά όσες περιέχονταν σε ελλιπή φάκελο. Στη συνέχεια, αξιολόγησαν τις υπόλοιπες προτάσεις που ο φάκελός τους ήταν πλήρης και, ύστερα από αναλυτική συζήτηση, κατέληξαν κατά πλειοψηφία στην πρόταση 4β.

Σημειώνεται πως είχε προηγηθεί πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος από το Δήμο Σίφνου για την εικαστική αποτύπωση του τουριστικού λογοτύπου, κατά την οποία είχαν προσδιορισθεί, μεταξύ των άλλων, οι όροι και οι προϋποθέσεις συμμετοχής καθώς και το βραβείο - έπαθλο για το διαγωνιζόμενο του οποίου η πρόταση θα επιλεγόταν.

Συνέχεια εις την 6η σελίδα

Υπόκληση στους ΗΡΩΕΣ του 1821 Γιατί εξεγέρθησαν οι Έλληνες άρθρο του Μιχαήλ Στρατούδακη

Πικρία

Λητήθηκα πολύ. Αναστατώθηκα. Στα δελτία ειδήσεων της 1ης Ιανουαρίου 1821, ανεπέμψαμε ευχές για «άσπον και ευτυχές» με εκτενείς ανακοινώσεις για υποδοχή αυτού σ' όλην την Γη, εκτενής αναφορά σε συμβάντα το απελόου έτος, δεν ακούσθηκαν όμως εισαγωγικές αναφορές για την έναρξη του έτους της 200ης Επετείου του οποίου την απήλλαξε από τον βάρβαρο ζυγόν των 400 ετών σκλαβιάς. Ενδέχεται κάποιος Τηλεοπτικοί ή Ραδιοφωνικοί Σταθμοί να έκαμαν μνείαν αυτού. Αναφέρομαι σε 3-4 που σκόπιμως παρηκολούθησα.

Γιατί εξεγέρθησαν

Δεν χρειάζεται ερώτηση. Η μακροχρόνια σκλαβιά έπρεπε να αποτιναχθεί από τον βάρβαρο κατακτητή. Και ο όρος βάρβαρος δεν αναφέρεται μόνον από τους Έλληνες, αλλά χρησιμοποίητο ευρέως στην Ευρώπη προ της Επανάστασεως για την αγριότητα των οθωμανών. Ο Κορσιές που συχνά αναφέρει τον όρον, είναι επηρεασμένος από το πνεύμα των Γαλλικών Πνευματικών Κύκλων, μέσα στους οποίους είχε ζήσει επ' αρκετόν. Αυτό δείχνει ότι είχε προκαλέσει αληθινή εντύωση η βαρβαρότητα των οθωμανών στους υποδούλους και δη στον Ελληνικόν Λαόν.

Αυτή η πρωτοχρονιά παρίστατο ανάγκη να ήταν διαφορετική ειδησιογραφικός. Η ανάμνηση ότι εντός αυτού του έτους άρχισε η Επανάσταση του '21, έπρεπε να είχε συγκινήσει τα μέγιστα τις ενήμερωτικές πηγές, οι οποίες αδιακόπως να ανεφέρουν σ' αυτό. Αλλά και από την σχετικήν Επιτροπήν Εορτασμού έπρεπε να είχε δοθεί ανάλογον μήνυμα, προς υπενθύμιση του μεγάλου γεγονότος.

Η Επανάσταση του 1821, την οποίαν αναφέρονται και αισθανόμεθα υπερφάνεια, ήταν ένας πραγματικός άθλος ο οποίος δυσκόλως μπορεί να συλληφθεί από τον μέσον ή και εγγράμματων Έλληνα, αν δεν έχει γνώση λεπτομερή πως αντέδρασαν οι επαναστατησαντες και τι μέσα χρησιμοποίησαν. Αν τους βοηθήσαν μεγάλες και πλούσιες χώρες, ή αν ήταν τελείως αδιάφορες ή υπέσκαπταν ποικιλοτρόπως την προσπάθειάν τους. Αν είχαν όργανα τους «Έλληνες» οι οποίοι μετέδιδαν μυστικά στον εχθρόν και οι πράξεις τους αυτές απέβαιναν σε βάρος των επαναστατικών εστιών.

Συνέχεια εις την 4η σελίδα

ΝΕΟΣ ΚΑΘΟΛΙΚΟΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ
Νάξου - Πάρου - Τήνου - Ανδρού - Μυκόνου
εξελέγει ο Πανοσιολογιώτατος π. Ιωσήφ Πρίντζης

Σήμερα Δευτέρα 25 Ιανουαρίου, νέος Αρχιεπίσκοπος Νάξου - Πάρου - Τήνου - Ανδρού - Μυκόνου εξελέγει ο Πανοσιολογιώτατος π. Ιωσήφ Πρίντζης (από τη Σύρο), Εφημέριος του Αγίου Γεωργίου και του Αγίου Σεβαστιανού στην Άνω Σύρο. Η χειροτονία του σε Επίσκοπο θα πραγματοποιηθεί στις 10 Μαρτίου στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Παναγίας του Ροδάρου στην Ξινάρα της Τήνου.

Ακολουθεί απόσπασμα από την ενημέρωση της Καθολικής Αρχιεπισκοπής (Τήνος, 25 Ιανουαρίου 2021, Εορτή της Μεταστροφής του Αποστόλου Παύλου, Ἰνικόλαος, Καθολικός Αρχιεπίσκοπος):

«ΕΥΛΟΓΗΜΕΝΟΣ Ο ΕΡΧΟΜΕΝΟΣ ΣΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ»

Με ιδιαίτερη χαρά και πνευματική αγαλλίαση, η Καθολική Αρχιεπισκοπή Νάξου - Πάρου - Τήνου - Ανδρού - Μυκόνου και η Καθολική Επισκοπή Χίου - Λέσβου - Σάμου, αναγγέλλουμε την εκλογή του νέου Ποιμενάρχη μας.

Ο Άγιος Πατέρας Πάπας Φραγκίσκος, αποδεχόμενος, σύμφωνα με το Κανονικό Δίκαιο της Καθολικής Εκκλησίας, την παραίτηση του Αρχιεπισκόπου π. Νικολάου Πρίντζη, η οποία υποβλήθηκε στις 21 Φεβρουαρίου του έτους 2016, λόγω συμπληρώσεως του ορίου ηλικίας, ονόμασε νέο Αρχιεπίσκοπο τον γεννημένο το έτος 1970, πανοσιολογιώτατο π. Ιωσήφ Πρίντζη, του Εφημεριακού Κλήρου της Επισκοπής Σύρου. Ο γνωστός σε όλους μας νέος Ποιμενάρχης έρχεται με τα δικά του πλούσια πνευματικά και φυσικά χαρίσματα να συνεχίσει και να εμπλουτίσει τη ζωή της Εκκλησίας μας. Γι' αυτό με χαρά τον υποδεχόμαστε και απευθυνόμαστε στον Κύριο επαναλαμβάνοντας Του: **«Μείνε μαζί του Κύριε!»**

Ακολουθεί απόσπασμα από την ενημέρωση της Καθολικής Αρχιεπισκοπής (Τήνος, 25 Ιανουαρίου 2021, Εορτή της Μεταστροφής του Αποστόλου Παύλου, Ἰνικόλαος, Καθολικός Αρχιεπίσκοπος):

«ΕΥΛΟΓΗΜΕΝΟΣ Ο ΕΡΧΟΜΕΝΟΣ ΣΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ»

Με ιδιαίτερη χαρά και πνευματική αγαλλίαση, η Καθολική Αρχιεπισκοπή Νάξου - Πάρου - Τήνου - Ανδρού - Μυκόνου και η Καθολική Επισκοπή Χίου - Λέσβου - Σάμου, αναγγέλλουμε την εκλογή του νέου Ποιμενάρχη μας.

Ο Άγιος Πατέρας Πάπας Φραγκίσκος, αποδεχόμενος, σύμφωνα με το Κανονικό Δίκαιο της Καθολικής Εκκλησίας, την παραίτηση του Αρχιεπισκόπου π. Νικολάου Πρίντζη, η οποία υποβλήθηκε στις 21 Φεβρουαρίου του έτους 2016, λόγω συμπληρώσεως του ορίου ηλικίας, ονόμασε νέο Αρχιεπίσκοπο τον γεννημένο το έτος 1970, πανοσιολογιώτατο π. Ιωσήφ Πρίντζη, του Εφημεριακού Κλήρου της Επισκοπής Σύρου. Ο γνωστός σε όλους μας νέος Ποιμενάρχης έρχεται με τα δικά του πλούσια πνευματικά και φυσικά χαρίσματα να συνεχίσει και να εμπλουτίσει τη ζωή της Εκκλησίας μας. Γι' αυτό με χαρά τον υποδεχόμαστε και απευθυνόμαστε στον Κύριο επαναλαμβάνοντας Του: **«Μείνε μαζί του Κύριε!»**

Εις μνήμη της Εκδότριας της Εφημερίδας μας, αναδημοσιευμένο από το φύλλο αρ.668 / 2008, χρονικά αναπλάσσωμε στο σήμερα - Α.Τ.

ΑΜΟΡΓΟΣ: γίνονται δεκτές συμμετοχές ταινιών για το 12ο Φεστιβάλ Τουριστικών Ταινιών Αμοργού - Amorgos Tourism Film Festival



Μετά την επιτυχή διαδικτυακή διεξαγωγή του 11ου Διεθνούς Φεστιβάλ ταινιών Μικρού Μήκους Αμοργού, γίνονται δεκτές συμμετοχές ταινιών για το 12ο Φεστιβάλ, το οποίο θα λάβει χώρα από τις 4 έως τις 9 Νοεμβρίου 2021.

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.amorgosfilmfestival.com

και αποστείλατε την ταινία σας για την συμμετοχή σας στο Amorgos Film Festival, το οποίο είναι μέλος της Διεθνούς Ομοσπονδίας Φεστιβάλ CIFFT με έδρα την Βιέννη.

«ΚΥΚΛΑΔΙΚΟΝ ΦΩΣ» Εφημερίς των Κυκλάδων

Χίλιες Θέρμες Εγκάρδιες Ευχές προς τους όλους τους Αγαπητούς Αναγνώστες, χρήστες της ιστοσελίδας μας του facebook του φύλλου μας και προς όλον τον κόσμο, ιδιαίτερος, -μαζί με ένα ΜΕΓΑΛΟ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΩ-, προς όλους τους Αγαπητούς Συνεργάτες νέους και παλαιούς, ως επίσης και προς όλους τους εκλεκτούς Συμπαρασάτες του Δωρητές και άλλους που το στήριξαν και το στηρίζουν με αγάπη παντοιοτρόπως.

ΕΥΧΕΤΑΙ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟΝ ΕΤΟΣ 2021
ΥΓΕΙΑ, ΑΓΑΠΗ, ΕΛΠΙΔΑ, ΠΡΟΣΦΟΡΑ, ΔΥΝΑΜΗ,
ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΕΥΤΥΧΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ
Και για Χρόνια Πολλά να είναι η ζωή όλων
Γαλήνια, Φωτεινή, Αισιόδοξη και πάντα Χαρούμενη!

1950 - 2021
«ΚΥΚΛΑΔΙΚΟΝ ΦΩΣ»
71
ΧΡΟΝΙΑ
Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΣΟΥ